

助学圆梦

周口市福临慈善助学基金正式成立

首批资助20名贫困学子

□晚报记者 张志新

本报讯 8月25日,从市慈善总会传来好消息,周口市福临慈善助学基金正式成立,在当日举行的助学基金发放仪式上,20名贫困学子每人领取了5000元资助金。

由于家里条件差,无法负担其大学学费,今年高考考入重庆大学计算机学院的刘华年(化名)一直很烦恼,直至8月25日他领到5000元的助学金后,脸上才露出了笑容。“感谢福临慈善助学基金圆了我的大学梦,解决了我上大学的后顾之忧。我一定学好本领,等自己有能力后也要向有困难的人伸出援助之手,让爱心传递”。

据了解,周口市福临慈善助学基金由周口市慈善总会和河南福临实业集团有限公司共同成立。周口市福临慈善助学基金制定“2012慈善工程计划”,即今年

首批资助我市20名贫困学子完成大学学业,以后每年新增帮扶贫困大学生20名,到2021年累计帮扶在校贫困大学生840名;从明年开始,计划在周口建一所200万元左右的标准化示范性敬老院和一所100万元左右的小学。

川汇区24名受资助学子圆大学梦

□晚报记者 张志新

本报讯 近日,在川汇区举行的2012年“圆梦行动”捐助金发放仪式上,24名贫困学子共领取4.8万元资助金。

“圆梦行动”是川汇区工商联组织开展的一项公益活动。活动不但可以引导非公有制经济人士弘扬中华民族优良传统,树立“致富思源、富而思进、义利兼顾、德行并重、扶危济困、回馈社会”的价值观念,还可以帮助那些贫困学子圆大学梦,使他们感受到来自社会的温暖。

据了解,此次“圆梦行动”活动发起后,21家会员企业积极参

与、踊跃捐款,为贫困学生捐助资金4.8万元,使全区24名贫困大学新生受到了帮扶,实现了各自梦想。

线索提供 范葩菡

断手再植的蠹蠹康复回来了

双手已经能自由活动

□见习记者 王凯文/图

本报讯 2009年4月,本报报道了当时年仅8岁的小男孩蠹蠹被养母砍断双手并扔进粪坑里的消息后,引起社会广泛关注。3年过去了,小蠹蠹现在怎么样了?8月25号,记者在周口市协和骨科医院见到了刚从北京回到周口的蠹蠹和他的父亲梁伟。

2009年4月1日凌晨,蠹蠹的养母郭某让蠹蠹起来解小便时,趁蠹蠹没有防备,抓起他的手放在板凳上,用斧子将他的两只手砍掉,并扔到粪坑里达两

个多小时。后来,蠹蠹在周口市协和骨科医院成功进行了断手再植手术。

看到记者,梁伟表示,蠹蠹的事情经媒体报道后,许多好心人向他们提供帮助,现在蠹蠹的双手除了不能扣扣子和拿重物外,已经能自由活动。他感激地说:“希望通过《周口晚报》向帮助过我们的人表示感谢,谢谢你们了。”

记者见到蠹蠹时,他手里拿着魔方。记者问:“能拼成吗?”蠹蠹自信地说:“这算啥,简单得很。”说着他就给记者演练了起来(如图)。蠹蠹告诉记者,他的

理想就是长大后能考上清华大学,而且还要读博士。现在完成作业后,他会利用课余时间和朋友们下棋、去图书馆看书。“现在什么棋我都会下!”

据梁伟介绍,他和蠹蠹在北京生活期间,他一边打工一边给蠹蠹治病。“蠹蠹很听话,也很乐观,和同学关系很好,中午他在学校吃饭,有许多同学都主动帮助他,我也很放心。过一段时间,蠹蠹还要在北京做手术,我打工挣的钱,加上别人捐助的钱,还有5万多元,无论如何我也要给他治,能治到哪一步算哪一步。”梁伟说。



5岁男孩坠井 好心人救了!

□晚报记者 徐松

本报讯 8月24日下午,太康县大许寨乡的陈某带着5岁的孙子陈新(化名)到地里查看玉米时,陈新不慎落入了玉米地里的深井里。危急关头,途经此处的工商人员查修勇和民警陈德海一同把陈新救出。

据介绍,当日17时20分许,陈某带着5岁的孙子陈新到地里查看

玉米,“站在这里可别动啊,爷爷到玉米地里看一圈,几分钟就出来了。”陈某进入玉米地之前,反复叮嘱陈新。得到陈新肯定的回答后,陈某才走进玉米地。“没想到孩子会悄悄进入玉米地,还掉进了地头的井里!”

“当时我正在地里打药,隐隐约约听到孩子的哭喊声。”最早发现陈新坠井的农妇李某说,当时她顾不上放下背上的药桶,急忙循声查找,

最后发现是一个小孩掉入了井里,她赶紧大声呼救,但附近没有人,于是她又跑到公路上试图拦截过往车辆,请求救援。

大许寨工商所会计查修勇和派出所民警陈德海途经此处,看到李某招手呼救后,急忙下车查看。“当时孩子的衣服已经被水浸透了,由于受到惊吓,他不停地大声哭喊。”查修勇说,他们一边安慰孩子不要害怕,一边准备下井救人,但由于井

口直径比较小,陈德海几次下井未成功。随后,他们又把借来的绳子打成两个绳套伸到井下,并叮嘱李某把绳套套在两个胳膊上。“孩子才5岁,但他十分聪明,很快就把我们伸下去的绳子套在了双臂上。”查修勇说,由于孩子十分配合,仅用了15分钟他们就把孩子从井下救出。经查看,陈新只是受了点惊吓,身体无大碍。

线索提供 王青俊

众泰汽车登陆周口

源,汲取国际潮流设计和创新技术,集公司全力打造的一款高性能A级轿车,对众泰具有战略意义。搭载三菱1.5LMIVEC技术发动机,底盘由英国莲花公司调校,整车多达20项的安全细节处理,达到五星级安全

碰撞标准,整车核心部件全部采用国际顶尖供应商,保证了Z300优良的品质和性能。

众泰5008是众泰集团战略布局中的拳头产品,自上市以来便借助于时尚造型、澎湃动力、完美操控和高

通过性成为了追求个性化生活人群的最爱。众泰5008连续5年蝉联中国小型SUV产销冠军,获得“自主品牌常青树”的美誉;依托卓越的城市驾驭和越野性能,其目前也是国内小型车市场最为畅销的车型之一。

从开业当日起,众泰汽车开始正式接受预订,今后市民足不出户,就可享受到品质优良的众泰汽车产品和服务了。

商水

抓捕网上逃犯遇阻

4名嫌犯亲属围攻民警领刑

□晚报记者 马治卫
通讯员 郭利军

本报讯 商水男子李某因涉嫌诈骗被网上通缉。该县民警实施抓捕时,李某的亲属围堵、殴打抓捕民警,致使李某脱逃。日前,李某的4名亲属分别领刑。

去年8月4日,黑龙江孙吴县的温女士到当地公安机关报案,称有人冒充军人购买防火漆,骗走其母亲53200元钱。经警方侦查,商水男子李某有重大作案嫌疑,但此时李某已潜逃。黑龙江孙吴县警方遂上网通缉李某。

今年5月17日17时,商水县公安局固墙派出所民警接到群众报警,称李某潜回家中。接警后,固墙派出所民警迅速赶到李某家中。对李某实施抓捕时,李某的父母及其亲属等13人对抓捕民警围堵、拉拽、殴打、漫骂,致使李某趁机逃脱。

案发后,商水县公安局维护公安民警正当执法权益办公室组成联合调查组,迅速展开调查,警务督察民警全程关注案件的进展。很快,李某的4名亲属因涉嫌妨碍公务被公安机关预审终结,商水县检察院对其提起公诉。日前,商水县法院作出判决:被告人马某、李某二人因犯妨碍公务罪分别被判处有期徒刑1年缓刑2年。被告人李某、刘某等2人因犯妨碍公务罪分别被判处有期徒刑1年缓刑1年。

沈丘

多部门联合整顿物流业

□晚报记者 朱保彰

本报讯 一家没有经过沈丘任何相关部门批准的物流公司,竟挂牌开展业务长达几个月!8月24日,沈丘县相关部门将其一举取缔。据悉,该县通过近一个月的集中整顿规范物流行业,促使物流行业规范经营。

据介绍,8月份以来,沈丘工商、公安、交通、城管等相关职能部门协作配合,分头把关,齐抓共管,对全县范围内从事物流业务及物流代理、代办、中转、快递等业务的市场主体进行拉网式排查,并登记造册。对未按规定办理营业执照、《道路运输许可证》、《快递业务经营许可证》等相关证件的市场主体依法进行规范,促其合法经营,对于拒绝整改的市场主体,坚决予以查处取缔。同时,按照全县“查处取缔无证无照经营”联席会议精神,及时发布书面行政建议抄告相关单位,形成监管合力,共同规范物流行业市场秩序。

据悉,集中整治期间,该县共出动执法人员160人次,检查物流企业主体50余户,下发责令整改通知书5份,取缔无证经营市场主体1户。

线索提供 张磊

□记者 徐启峰

本报讯 8月26日,众泰汽车周口恒达4S店正式开业。当天的开业仪式上,恒达4S店推出众泰两款主打车型:众泰Z300、众泰5008。时尚大气的外形,舒适的乘坐空间,稳定的操控性能,让嘉宾见识了众泰汽车的独特风采和魅力。

Z300是众泰汽车整合全球资